

### 顺天黄金海岸大酒店 顺利通过 2020 年度四星级饭店评定性复核

【本报讯】5月17-18日,湖南省旅游星级饭店评定委员会委派星评专家对顺天黄金海岸大酒店进行了2020年度四星级旅游饭店评定性复核检查。

为确保此次评定性复核检查工作顺利开展,酒店成立了由总经理负责、人力行政部牵头、各部门负责人具体落实的复核对标督查整改小组,多次召开工作推进会,按照星评标准,认真开展自查自纠和优化整改工作,进一步梳理和完善管理制度、管理流程,加大员工培训力度,提高酒店运营质量,提升服务水平,为星级复核工作做好了准备。

星评专家按照《旅游饭店星级的划分与评定》最新标准,对酒店客房、餐厅、厨房、前台、会议、车库、员工宿舍及员工餐厅等区域分别进行了严格的检查,同时

也对酒店规章制度、操作程序、服务规范进行了细致评估。

现场检查后,召开了星级评定性复核通报会。会议由湖南省文化和旅游厅市场管理处主任郭振杰主持,湖南省文化和旅游厅市场管理处处长彭国良、长沙市文化旅游广电局副局长岳锋、长沙市文化旅游广电局市场管理处副处长郑芝玲参加。两位星评专家对顺天黄金海岸大酒店的四星级复核评定工作给予了充分肯定,一致认为酒店拥有一支敬业忠诚、团队凝聚力强的队伍,对酒店的企业文化、团队的责任担当、员工的微笑服务表示了赞赏。同时,也对酒店设施设备和服务中心需要提升的方面给予了建议。

湖南省文化和旅游厅市场管理处处长彭国良现场宣布:顺天黄金海岸大酒店顺利通过2020

年度四星级旅游饭店评定性复核,并希望顺天黄金海岸大酒店以评定性复核为契机,继续保持竞争优势和特色,不断加强培训及产品创新,不断提高服务水平,将四星级这个牌子擦得越来越亮。

顺天黄金海岸大酒店总经理陈妙祥先生表态发言,在今后的岁月里,将继续带领团队维护好硬件设施,全方位完善质量体系,提升服务水平,为湖南酒店行业添荣誉。顺天酒店管理公司总经理柯玉荣女士表态发言,酒店将会认真进行梳理及整改,按照星级标准要求及酒店实际情况认真落实到位,持续保持四星级品牌的要求,认真履行自身的职责,严格要求与规范,为行业的发展做出应有的贡献。

供稿:黄金海岸大酒店/罗斯琼

### 弘扬革命精神,爱我锦绣中华

——洋沙湖旅游景区接待长郡双语千人研学游

【本报讯】4月22日,洋沙湖旅游景区迎来了2021年首批研学游,长郡双语2019级共计一千多名师生走进这里,开启“弘扬革命精神,爱我锦绣中华”主题研学旅行活动。

为做好此次大规模的研学游接待,洋沙湖旅游景区精心筹划,全力准备,景区内的旅游公司、物业公司、农业公司多次就接待工作召开协调会议,做好充足准备,以确保接待任务的达成。

上午九点半,长郡学子们陆续抵达洋沙湖生态体育公园集合整队,由专业教练带领参与三湾改编、千里送军情、军鼓传情、万里长征路等素质拓展活动,共同见证团队的力量,体验团队协作的重要性。下午在湿地内农业体验园体验开垦荒地、种菜、挖土豆等传统农事活动,通过进入真实的劳动场景,体会劳动的艰辛与收获的快乐,在过程中感受集体的力量,同时也明白粮食的来之不易。夜幕降临后,学

子们在千人帐篷内聆听党课《为什么只有共产党才能救中国》,随后观影《建党伟业》,进一步了解了中国共产党在国家大义面前、为民族、为国家的舍身取义、奋不顾身的初心和使命,更加坚定了学习的理想和信念。

“心在哪里放,哪里就有力量”,在顺天人的通力合作下,此次接待任务圆满完成,收获了校方、合作旅行社的一致好评。

供稿:旅游公司/刘倩



4月22日,洋沙湖旅游景区接待长郡双语千人研学游活动。

### 新环境踩盘活动温情启幕,共鉴锦棠

【本报讯】5月11日,新环境经纪团队220名销售精英于洋沙小镇进行实地踩盘,进行为期一天的项目参观和学习活动。为确保活动的顺利开展,营销中心精心策划,全力筹备,协同邻里俱乐部就活动议程召开了多次协调会议,做好充足的准备。

上午10点,新环境“战队”经纪人准时抵达洋沙小镇售楼中心,参与此次的百人踩盘盛会。活动现场,营销总监李定坤首先发表致辞,对所有到场的各位销售表示热烈欢迎与感谢,并对洋沙小镇的城市占位、板块利好、交通规划、产品优势、配套设施及未来潜力等方面进行了详细的介绍与讲解,所有在场的销售们一边仔细聆听一边认真记录,同

时有疑问的地方一一提出,都给予了详细的解答,并提出进一步销售方向,现场气氛一度高涨。在参观洋沙小镇样板间、邻里俱乐部及景区观光的过程中,新环境项目团队在置业顾问的带领下,对项目从初步了解到深度认知,继而进行分析、探讨。他们纷纷表示,对于此次的合作,充满了信心,相信一定可以创造销售奇迹。

本次的百人踩盘,是楼市热潮下的板块信心彰显,是市场所向的趋势,更是眼光所至的聚焦。对洋沙小镇而言,这是一次营销的升级之战,通过与新环境的合作,全面整合线上媒体宣传、线下客户渠道,为洋沙小镇注入庞大的营销力量,实现“合则两利”。

供稿:置业公司/仇丁



5月11日,新环境经纪团队220名销售精英于洋沙小镇进行实地踩盘。

### “天空很辽阔,我们一起飞”

——洋沙湖旅游景区景秀航空飞行营地正式起航

【本报讯】4月24日,洋沙湖旅游景区渔寮小镇景秀航空飞行营地举行了盛大的启幕仪式。旅游公司总经理黎明、副总经理唐艳、商管中心经理关业敏代表顺天集团出席了本次启幕仪式。

开幕式在下午三点准时拉开了帷幕,湖南省文化和旅游厅产业发展处何作利副处长、长沙市岳阳商会葛浩常务副会长以及飞行营地的运营商大观泛海文旅集团杨雄军董事长分别为启幕仪式致辞。世界旅游小姐的才艺表演和动力三角翼飞行表演让现场的嘉宾和观众大开眼界。

洋沙湖景秀航空飞行营地是大观泛海文旅集团、景秀飞行和洋沙湖旅游景区联合打造的综合性航空飞行营地,是中国航空运动协会授牌的国家级航空飞行营地、中国国际营地教育研究院实践营地、世界营地协会会员。营地集航空培训、航空体验、休闲度假、营地教育于一



4月24日,洋沙湖旅游景区渔寮小镇景秀航空飞行营地举行了盛大的启幕仪式。

体,是飞行爱好者的乐园,游客度假休闲的天堂和青少年求知成长的学堂。

景秀航空飞行营地的正式起航,标志着洋沙湖旅游景区“水、陆、空”三栖多维度旅游度假模式的启动,而这也是洋沙湖旅游景区融合多产业资源,提升景区产品质量,丰富游客体验的一次大胆创新。同时也是对董事长提出的十五字工作方针中“会经营”的深度践行。未来在大观泛海文旅集团和景秀飞行的共同努力下,洋沙湖旅游景区将成为三湘大地上最具国际水准的水陆空一体化度假胜地。

供稿:旅游公司/黄敦

富游客体验的一次大胆创新。同时也是对董事长提出的十五字工作方针中“会经营”的深度践行。未来在大观泛海文旅集团和景秀飞行的共同努力下,洋沙湖旅游景区将成为三湘大地上最具国际水准的水陆空一体化度假胜地。

供稿:旅游公司/黄敦

### 实干见效,筑梦未来

——建设公司召开第一批公司委派人员座谈会

【本报讯】为加强委派人员与公司各职能部门之间的有效沟通,切实帮助委派人员解决工作和生活中的问题,增强委派人员的归属感和忠诚度,提高委派人员的履职能力和专业技能,同时充分调动委派人员的积极性、主动性、创造性,营造良好的企业文化和工作氛围,4月30日上午顺天建设组织召开以“实干见效、筑梦未来”为主题的公司第一批委派人员座谈会,共计19名委派人员代表参加了本次会议。

座谈会上,公司总经理陈聘如首先代表公司对委派人员代表阐述了公司关于委派人员的管理和用人政策,并对委派人员提出加强履职担当,提升专业技能水平的工作要

求。接下来,公司副总经理何总、副总经理刘熙泉、总工程师兼技术中心主任陈方红,分别从公司企业文化、如何落实委派人员岗位职责要求、技术方案编制要求等方面向委派人员进一步做出履职工作要求。最后,委派人员代表与公司各职能部门负责人针对项目管理和履职工作中发现和存在的问题开展面对面的沟通。

通过半天的工作座谈和双向沟通,委派人员进一步明晰了自身职责和工作定位,更深刻地认识了自身工作的重要性及公司的工作要求;公司通过委派人员的沟通,进一步了解了工程项目管理存在的问题和不足,为公司下一步加强项目质安管理,提升工程

管理水平和方案编制水平,加强公司企业文化建设奠定了基础。座谈会实现了预期效果。

随着建筑行业项目管理法律法规的不断完善,2021年顺天建设按照行业要求,不断完善和加强项目工程质量、安全管理和行业新技术、新工艺的引入和提升,推动公司高质量发展。在此过程中,委派人员的管理将成为公司高质量发展的重要一环。公司总经理陈聘如在2021年公司管理人员会上要求,要通过不断完善公司各项管理制度,增强委派人员的履职担当能力,改变委派人员松散型管理的现状;同时进一步提升公司工程项目的人员委派率,切实提高工程项目管理水平。

供稿:建设公司/李丹

### 建设公司召开质安巡检平台试点调研会

【本报讯】5月14日上午,公司邀请广联达公司专业人员来公司进行广联达质安巡检平台试点调研及沟通,建设公司总工程师、工程部参加会议,同时邀请城建信息中心、北城首府、长沙理工大学训练中心三个项目的项目负责人和项目总工参加了此次会议。

会议由公司总工程师陈方红主持,会议就公司目前的

危大工程管理、重大危险源管理以及文明施工管理的流程、管控要点与广联达公司进行了深入沟通,并对广联达安全管理系统的业务流程进行了对比和初步了解,项目部就项目的安全、施工等岗位人员配置情况进行了汇报,存在普遍性偏大的情况,对系统的使用也提出了自己的想法及建议。

会议决定,对此三个项目

作为试点进行广联达安全管理系统的试用,项目部需提前将相关人员的职责及分工划明确,广联达公司到项目进行试用配置,确定工作内容,试用完成后根据使用情况,确认系统使用的工作量大小、使用效果及使用存在的问题,进行总结与沟通,共同推进公司的质安管控及信息化建设。

供稿:建设公司/陈斌芳

## 用真情和实干推动集团高质量发展

——湖南顺天集团2021年二季度工作会议

【本报讯】为精准部署各产业板块的各项经营、管理工作,2021年5月6日,湖南顺天集团2021年二季度工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开,来自顺天集团总部及各分子公司中高层管理人员、部分关键核心主管级骨干人员共299人参加了此次会议。

会议在一季度各项经营、接待、大型活动视频回顾后正式开始各项议程。首先由集团行政总监兼督查考核组长张菱进行2021年第一季度目标管理考核督查通报,接下来由部分分子公司第一负责人发言,汇报所带领公司当前工作中存在的问题与不足、第二季度完善改进的工作思路与实施举措,最后由苏松泉董事长作二季度经营工作部署和指示。



2021年5月6日,湖南顺天集团2021年二季度工作会议在顺天黄金海岸大酒店顺利召开,苏松泉董事长出席会议并作重要指示讲话。

成绩是对过去努力的肯定,更是今后前进的动力。一季度,各分子公司认真学习与贯彻落实“明责任、精专业、会经营、懂管理、有理想”十五字工作方针,回顾取得的成果,有喜也有忧。“有喜”,是看到了抢先和超越。建设公司紧密团结在以陈总为首的核心团队周围,公司上下形成了“学、赶、帮、超”的良好氛围,各方面都呈现出向上向好的态势,一步一个脚印,才能收获长远发展。“有忧”,是看到了落后和守旧。有些公司没有充分挖掘自身潜力,思想认识没有得到根本

性的转变,领悟不深,措施不力,标准与规范不到位,责任与担当意识不强,管理者不懂管理,经营者不懂经营,导致业绩完成不理想。苏松泉董事长要求各公司认真总结和反思,对照集团督查考核小

组的点评,找出问题的症结所在,明确下一步的解决措施。每家公司都要挖掘潜力,真抓实干,领导班子团结有力,加强组织领导和统筹协调,把各项工作一一落地落实。二季度要做好回头看,优点继

续发扬,短板加油补足,要以一种真情和行动来完成全年的目标任务,把工作当成事业来做,带着对事业的追求与愿望来实现人生的梦想,勇于挑战和超越自我。

供稿:集团党委办

### 党建引领 教育强区 力行为民 幸福升级

开福区清水塘前进小学项目开工奠基仪式隆重举行

【本报讯】2021年5月19日上午,天空依然下着大雨,伴随着挖掘机的轰鸣与自卸汽车的笛响,开福区委常委、常务副区长蔡水,开福区人民政府副区长朱长、杨光华,顺天集团董事长苏松泉、副总裁苏衍、常务副总经理苏兴龙,友谊国际工程咨询股份有限公司董事长张海岸等与会领导嘉宾持握系有红绸的新锹,共同为长沙市开福区清水塘前进小学项目奠基石培下了第一铲土,宣告开福区清水塘前进

小学项目正式开工。

前进小学项目的开工建设,是区委区政府对“教育强区、幸福升级”美好愿景与远大蓝图的实力践行,也是对“党建引领、力行为民”工作方针与工作态度的绝佳阐释。前进小学项目的开工建设,同时也是周边片区长房、九龙等小区一大批业主的殷切期盼与要求。规划中的前进小学项目是一个功能完备、设施齐全的现代化学校工程,学校建成后,将助力开福区全力打

造“优质教育资源聚集区”,以教育高质量发展推动开福区经济社会高质量发展。

清水塘前进小学项目位于福元路两厢片区滨河北路与家园路交汇处,项目土地面积53.4亩,由地上5层的综合教学楼,地上地下4层的食堂和风雨操场等建筑组成,建筑面积约3万平方米。预计总投资1.8亿元,计划2022年秋季建成开学。

湖南顺天建设集团作为前进小学项目的施工单位,高度重视该项目的施工建设,经过紧张的策划筹备,于2021年5月19日冒雨举行了开工仪式,为前进小学的建设拉开了序幕,抢抓工程进度的决心可见一斑。同时公司也将充分发挥EPC总承包的优势,发扬“精诚所至,传承鲁班匠心;锲而不舍,再造品质标杆”的品牌精神,严控工程质量,狠抓安全生产,科学合理制定施工计划,加快工程建设进度,优质高效安全确保前进小学如期建成并投入使用。

供稿:项目公司/李思



5月19日上午,苏松泉董事长与区委、区政府领导共同为清水塘前进小学项目奠基培土。

### 洋沙湖国家湿地公园被评为“湖南省科普教育基地”



湘阴县委副书记李峰(左)为洋沙湖国家湿地公园授予“湖南省科普教育基地”牌匾。

【本报讯】洋沙湖国家湿地公园在集团各领导的关心指导与园区各兄弟单位的共同努力下,经湖南省科学技术协会综合评定为“湖南省科普教育基地”。4月30日,湘阴县委副书记李峰、湘阴县科协领导班子一行来到洋沙湖湿地公园给予授牌,农业公司

副总经理何建新出席授牌仪式。

参加授牌活动的县科协领导对园区荣获科普教育基地称号表示祝贺,并高度评价园区科普教育工作,李峰副县委书记提出四点建议:一是加强领导,做好规划,争取创建全国科普教育基地;二是根据湘阴人才、资源优势,打造有特色有规模有质量上档次的科普教育课程;三是基地要面向社会开放,尤其是面向市民、面向中小学生、青少年推广普及科技知识;四是加强志愿者队伍与组织建设。同时希望公司能充分发挥科普教育基地的示范辐射带动作用,在今后的的工作中,再接再厉,不断创新,进一步完善科普工作机制,增强科普功能,充分发挥科普教育基地在发展现代特色农业中的作用,为加快科普建设作出新的贡献。

供稿:农业公司/欧阳果

